



ЛЕС — одно из величайших национальных богатств нашей Родины, самой крупной лесной державы мира. По разнообразию применения нет природных ресурсов, сравнимых с древесиной. Вместе с тем лес — это жизнь и дыхание планеты, верный защитник устойчивой биосферы, хранитель равновесия природы. Забота о лесах — забота о благе грядущих поколений. Приумножение и рациональное использование зеленого богатства — важнейшая государственная задача. Вот почему завтра вся страна отмечает традиционный праздник — День работника леса.

В нашем районе трудятся коллективы двух паркленхозов: Сестрорецкого и Курортного. В канун Дня работника леса наш корреспондент встретился с главным лесничим Сестрорецкого паркленхоза С. В. Ершовым и попросил его ответить на вопросы, интересующие читателей «Ленинградской здравницы».

— Какова территория подведомственных вам зеленых массивов?

— Наш паркленхоз занимает площадь 8452 гектара с лесопарками: Северо-Приморский, Тарховский, мемориальный «Разлив».

В погожие выходные дни сюда приезжают отдохнуть до 40 тысяч ленинградцев. На территории мемориального парка «Разлив» находится исторический музей «Шалаш» В. И. Ленина, который ежегодно посещают до 1 миллиона человек. Вот почему забота о благоустройстве лесопарков, о создании наилучших условий для отдыха трудящихся — главная задача нашего коллектива, насчитывающего около 100 человек.

— Какие изменения произошли в парке за годы девятой пятилетки?

Все лесопарки стали более

израсходованы свыше 116 тысяч рублей. Проведена огромная работа по строительству пешеходных дорожек с асфальтовым покрытием, по сооружению беседок, лесной мебели из пней и стволов деревьев. Рубки ухода проведены на площади 2753 га, посажено 20543 дерева, свыше 24 тысяч кустарников, заасфальтировано 8200 кв. метров дорог, построено 8 тыс. кв. метров наливных пешеходных дорожек, 10 беседок. Многие эти работы выполнены нашими шефами — трудящимися Ленинграда. Теперь все парки находятся в ухоженном состоянии. Вдоль дорог, ведущих в лесные массивы, разбиты газоны, площадь которых исчисляется многими гектарами.

Самые большие работы проводятся в Северо-Приморском лесопарке, где построено около 10 тысяч кв. метров дорожек, проложены асфальтированные магистрали с автотрассы в наиболее красивые места. Там же сооружаются мотель и кемпинг для отдыха туристов.

— Каковы успехи вашего коллектива в хозяйственной деятельности?

— При паркленхозе работает цех ширпотреба. Он выпускает цветочные корзины из прута. План этого года уже реализован. Хорошо трудятся и наши соседи из Курортного паркленхоза.

Успешно выполняет все задания наш лесопитомник. Каждый год для озеленения районов новостроек Ленинграда мы отправляем 12 тысяч саженцев деревьев и 50 тысяч декоративных кустарников, а за пятилетие 56 тысяч деревьев и 532 тысячи кустарников получили прописку на новых улицах города-героя.

Во время рубки уходов мы получаем до 1000 кубометров дров, которыми обеспечиваем организации и трудящихся района.

— Расскажите о лучших лю-

— На работах по благоустройству зеленых массивов самоотверженно трудятся лесники Ю. А. Киселев, В. В. Васильев, В. А. Крючин. Круглый год они обязательно охраняют лесопарки, очищают их от больных и малоценных пород деревьев, создают красивые ландшафты. Большой объем работ выполняют инженеры В. Н. Баранов, Т. В. Иванова, лесничий Е. И. Беркутова.

В цехе ширпотреба высоко производительно работают В. А. Горелик, А. В. Сорокина и А. Е. Быкова.

Наш коллектив встал на ударную трудовую вахту в честь XXV съезда КПСС и успешно борется за выполнение социалистических обязательств — завершить годовой план всех работ к 25 декабря.

Беседу вел Л. ПАВЛОВ

На снимке: передовые труженики Курортного паркленхоза (слева направо) лесники Александр Васильевич Алексеевцев и Анатолий Павлович Синцов.

Фото Б. Романова